



21 октября 2016 года состоялось совместное заседание Общественного и Консультативного советов



21 октября 2016 года состоялось совместное заседание Общественного и Консультативного советов при следственном управлении Следственного комитета РФ по Пензенской области. На повестку дня вынесена актуальная проблема: «Детская площадка – фактор опасности».

В ходе обсуждения участниками заседания давались оценки состоянию оборудования площадок, а также звучали предложения по нормализации ситуации.

Большое количество детских площадок нуждаются в ремонте и восстановлении. При передаче, в соответствии с федеральным законом полномочий поселениям и формировании реестров муниципальной собственности, часть детского игрового оборудования не включена в реестры и фактически на протяжении многих лет является бесхозной.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Все участники единодушно признали необходимость проведения в максимально короткий срок определенного мониторинга (инвентаризации) всех существующих в городе детских площадок.

В свою очередь, выступавшие предложили также ряд мероприятий, которые позволили бы продлить жизнь площадке, сделать ее менее опасной.

Итогом обсуждения стало принятие ряда решений, способных, по мнению участников положительно повлиять на сложившуюся ситуацию.

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/folder/877090/item/1077711>